



巴舒亞伊有望獲輪換上陣，替車仔正選攻堅。路透社

車仔誓燒「茅」 紅魔小心「布」防

明晨英格蘭聯賽盃8強又到部分豪門球隊試陣的時候，衛冕冠軍曼聯作客對陣英冠分子布里斯托城（本港時間周四4:00a.m.開賽），車路士則主場迎擊英超對手般尼茅夫（本港時間周四3:45a.m.開賽）。

「車仔」兩連勝，主場出擊踢英格蘭本國賽事亦錄得6連捷。領隊干地手下兵源充足，而包括比利時前鋒巴舒亞伊在內一些聯賽擔任副選的良將，相信有機會正選出戰，為自己爭取表現。般茅連續6仗不勝，最近兩場全敗，要阻擊車仔前進恐怕是有心無力。

「紅魔」輸給曼城後即重拾鬥志連贏兩場，是役中場保羅普巴更波監刑滿可復出，球隊唯一隱憂是艾歷拜利養傷，畢竟對上8仗中6場有波失。布里斯托城英冠4連勝守在聯賽榜次席，佔據主場地利下實在不可看輕。

曼城暗嘲費蘭尼「不是球員」

另外，近來曼聯和曼城充滿針鋒相對的火藥味，早前賽後更衣室爆發衝突。而近日曼城在社交網上載了一張在霧中只看到一名球員身影不見樣子的圖片，叫大家猜猜他是誰。有人留言估是曼聯中場費蘭尼，結果曼城方面留言回覆「不是，是真正的球員」，暗嘲費蘭尼不是真正球員。 ■香港文匯報記者 梁志達



費蘭尼(右)續缺陣，保羅普巴(左)的三場波監則刑滿復出。法新社

8號、24號戰袍高掛湖人主場

NBA 第一人

高比兩球衣榮休

擁有五枚冠軍指環的美國職籃NBA洛杉磯湖人前球星高比拜仁，在湖人時所穿的兩個背號球衣昨天榮休。面對滿場球迷，高比感動之餘，亦期許湖人的未來會更好。高比的球衣退役，更是歷史上第一個在同一支球隊同時退役兩個號碼的球員。



高比拜仁和家人一起度過球衣榮休之夜。法新社



湖人高掛8號和24號戰袍。美聯社

昨天在對金州勇士的中場休息時間，湖人為該隊前傳奇退役球星高比的8號與24號球衣舉行榮休儀式。他與家人坐在場邊觀賞賽事，中场休息時間，他在滿場球迷熱烈掌聲中發表感言，他表示，能與之前的湖人前輩一起在場館高掛球衣感到很高興，多得他們的激勵，讓自己今天能夠站這裡。高比亦感謝了家人，並勉勵下一代，只要努力，夢想就會實現。

高比身穿8號及24號球衣各10年，穿8號時拿過三次總冠軍，穿24號時拿過兩次。他成為第10位獲得退休球衣高掛湖人主場殊榮的巨星，之前包括魔術手莊遜的32號、渣巴的33號、張伯倫的13號和最近奧尼爾的34號等等。不過，獲同一

支球隊同時為自己的兩個號碼舉行榮休儀式，則是NBA史上第一次。

感謝家人支持 前輩和媒體激勵

高比表示，這種傳承精神將繼續引領湖人向前邁進，相信接下來20年會比過去20年更美好。1996年，他在選秀第一輪以第13順位被黃蜂選中，隨即被交換到湖人，一待就是20年至去年退休，生涯囊括五座總冠軍。他感謝媒體，以往清晨慢跑、球場練習，記者總跟着他，這促使他必須要成功，才不辜負媒體對他的關注，這是他不斷前進的動力。

多位湖人昔日傳奇球星當天都有到場向高比送上

祝福。過去曾與高比勢如水火的前湖人大中鋒奧尼爾，在受訪時展現君子風度，稱讚高比與他曾經組成湖人最強二人組，甚至超越莊遜與渣巴的組合。目前湖人籃球營運總裁的魔術手莊遜說：「我們在此為穿過紫金球衣的最偉大球員慶祝。他讓我們擦亮眼睛，為我們眼前所看見的感到不可思議。永遠不會再有另一個高比拜仁了。」

高比拜仁於2015-16球季結束後退休，球員生涯18度入選明星賽、2008年當選NBA最有價值球員、兩度獲得總決賽最有價值球員，並且拿過兩次聯盟得分王及兩面奧運金牌。 ■中央社



高比向現場球迷和出席儀式的嘉賓致謝。法新社

眾星致敬 渣巴：歡迎加入傳奇行列

騎士當家球星勒邦占士發文恭喜高比拜仁，並感謝他在其成長中帶來的那些激勵。高比的前湖人隊友加索則說：「你（高比）值得擁有這一切，謝謝你為籃球運動帶來的這麼多，兄弟。」高比前湖人隊友兼好友卡朗畢拿表示，比起24號時期的高比，他更喜歡身穿8號球衣的他，因為身穿8號時拿到的總冠軍更多。

高比的湖人導師菲爾積遜表示：「恭喜高比，兩件球衣同時退役證明了你對湖人的影響，而五個總冠軍則證明了你是史上最偉大的球員之一。」傳奇名宿、「指環王」比爾羅素在社交媒體上表示，「恭喜高比，正式歡迎你加入傳奇俱樂部。」湖人名宿渣巴則上載了他跟比爾羅素昨日出席高比球衣退役儀式時之合照，寫道：「一班史上最佳（球員）向新的傳奇致敬，歡迎高比（加入這行列）」。

不過，湖人當天的比賽卻以114:116惜敗於勇士，是湖人近20天來第二次在主場經過一個加時賽後負於衛冕冠軍。 ■新華社

NBA 常規賽周一賽果

主隊	賽果	客隊
黃蜂	109:91	紐約人
溜馬	111:112	塞爾特人
鷹隊	110:104	熱火
公牛	117:115	76人
雷霆	95:94	金塊
火箭	120:99	爵士
木狼	108:107	拓荒者
小牛	91:97	太陽
馬刺	109:91	快艇
湖人	114:116	勇士

NBA 常規賽直播賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
塞爾特人	對	熱火
勇士	對	灰熊

註：LeSports HK app® 8:30a.m. 及*11:30a.m.直播。

蜜蜂兵重拾信心 德盃盼贏「仁」



多蒙特守將馬斯巴查(左)要提防拜仁快翼京士利高文的速度。美聯社

德甲聯賽首循環已結束，要等歇冬後重開進行次循環。作為德國足球2017年的壓軸好戲，拜仁慕尼黑對陣德國盃8強將會爭標強敵多蒙特正面交鋒。新易帥的「蜜蜂軍」狀態回穩，而拜仁近仗則多「魚生粥」，僅僅熟，多蒙特即使在對方地頭作戰也未許看淡。(無線myTV SUPER、無線myTV SUPER 94台周四3:45a.m.直播)

拜仁上月輸給慕遜加柏後未有一沉不起，近4場聯賽全勝，但對上3仗卻全部僅勝1:0，球員稍現疲態，門神紐亞、中場堤亞高艾簡達拿和前鋒洛賓則仍倦。多蒙特傷兵依然眾多，後衛比薛斯基，中場馬高列奧斯、馬里奧葛斯和卡斯特羅等將需避戰。不過整體上，多蒙特由史杜加接手執教後即見成效，連贏兩場士氣大振，重拾信心的蜜蜂兵若能重溫上屆德盃作客勇挫拜仁3:2的好



奧巴美揚今季不及上季搶鏡。路透社

夢，也絕非奇事。

另非洲足協公佈了2017年「非洲足球先生」最終3人候選名單，埃及當鏡前鋒穆罕默德沙拿跟利物浦隊友塞內加爾的沙迪奧奧尼，以及多蒙特加蓬隊手奧巴美揚入圍。此外，後者近日在社交網為或被放走的傳聞鬧滿，他聲稱其實已經與球會續約。 ■香港文匯報記者 梁志達

英超歷史助攻榜 朗尼登季席

昨凌晨英超第18輪，愛華頓自新任教頭艾拿戴斯接手後又贏一場，主場以3:1擊敗榜尾的史雲斯，朗尼是役貢獻一傳一射。

第63分鐘，朗尼送出助攻，倒戈的基菲爾施古臣遠射中鵠，助愛華頓反超前2:1，9分鐘後，朗尼又操刀射入12碼奠勝。

本賽季至今，朗尼16次英超上陣攻入了10球，近5輪6入球兩助攻的表現更是宣告全面復甦，幫助球隊脫離降班區。憑藉今仗的助攻，這位前曼聯隊長亦以103次助攻，超越車路士前鋒人林柏特戈的102次，升上英超歷史助攻榜第3位，排此榜單第1、2位的分別是162次的傑斯和110次的法比加斯。

陣攻入了10球，近5輪6入球兩助攻的表現更是宣告全面復甦，幫助球隊脫離降班區。憑藉今仗的助攻，這位前曼聯隊長亦以103次助攻，超越車路士前鋒人林柏特戈的102次，升上英超歷史助攻榜第3位，排此榜單第1、2位的分別是162次的傑斯和110次的法比加斯。 ■綜合外電



朗尼轟入12碼。法新社

短訊

孫興民三膺韓國足球先生

韓國足總昨晚宣佈，英超熱刺前鋒孫興民當選為2017年「韓國足球先生」，他曾在2013年及2014年兩度獲最佳球員榮譽，而對上兩屆得主則是金英權及奇誠庸。今季他各項賽事為熱刺上陣24次，攻入8球及有3次助攻。

■香港文匯報記者 梁志達

PSG未滿足 冬季為中場增兵

法甲巴黎聖日耳門(PSG)今夏豪花破世界紀錄天價簽入巴西球星內馬，加上引進麥巴比，跟卡雲尼組成了史上最貴三人鋒線。然而主帥艾馬利暗示，球隊希望在下月冬季轉會市場對中場位置進行補強。

■香港文匯報記者 梁志達

膺西甲兩獎 美斯致謝隊友

西班牙《馬卡報》的西甲2016/17賽季頒獎禮昨天結束，美斯獲得上賽季最佳射手及最佳球員兩項大獎。美斯上賽季攻入了37球，位列西甲射手榜第一。對於自己的第四次最佳射手獎，美斯表示：「我多謝我的隊友，要跟他们分享此獎，這是一個頒給更衣室的獎勵。雖然此獎不是我的主要目標，我們的目標是奪得冠軍，然而能夠得到這些個人獎，也是很好的。」

其他西甲上季獎項，最佳門將是馬德里體育會的奧比歷，最佳國家隊球員是恩尼斯達，最佳主帥則是加列坦奴和文迪利華兩位分別來自雷加利斯及伊巴的教頭。

■綜合外電 ■美斯連捧兩獎。法新社



足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德盃	慕遜加柏	利華古遜	周四1:30a.m.	MTS/TJ/T94
西甲	基達菲	拉斯彭馬斯	周四2:30a.m.	n632
德盃	拜仁慕尼黑	多蒙特	周四3:45a.m.	MTS/T94
法甲	摩納哥	里昂	周四3:50a.m.	T302
法甲	巴黎聖日耳門	卡昂	周四3:50a.m.	T303
法甲	圖盧茲	里昂	周四3:50a.m.	n714
西甲	皇家蘇斯達	西維爾	周四4:30a.m.	n632
葡聯盃	士砵亭	馬迪亞拿	周四5:15a.m.	C155

註：C為有線、MTS為無線myTV SUPER、n為now TV、T94為無線myTV SUPER 94台、TJ為無線翡翠台。節目如有更改，以電視台公佈為準。